Grafy a tabulky-M7-20-PID-04-SoutéZe se zucastnily tfi tymy

VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 4

Soutéze se zucastnily tri tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhodcich.
Kazdy rozhodci pridélil kazdému tymu jedno ze tfi moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvyssim poctem ziskanych bodu.

Do tabulky se zapisuji pocty pridélenych mist a celkové pocty bod.
Tym A ziskal v soutézi jen o 3 body méné nez vitézny tym.

Pocet 1. mist | Pocet 2. mist | Pocet 3. mist | Celkovy pocet bodu
TymA 3 4 3
TymB
Tym C 3

4 Vypoctéte,

4.1 kolik bodu ziskal tym A,

4.2  kolik bodu ziskaly dohromady tymy B a C,

43  kolik druhych mist ziskal tym B.

max. 4 body
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Reseni ulohy 4
VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 4

Soutéze se ztcastnily tfi tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhodcich.
Kazdy rozhodci pridélil kazdému tymu jedno ze tfi moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvy3sim poctem ziskanych bodu.

Do tabulky se zapisuji pocty pridélenych mist a celkové pocty bod.
Tym A ziskal v soutézi jen o 3 body méné nez vitézny tym.

¢b. Lb. 7 b.
Pocet 1. mist | Pocet 2. mist | Pocet 3. mist | Celkovy pocet bod
TymA 3 72 4 3 g 29 A
ymB |, 20 |1 2 b 4 L& b.
TymC 12 ‘4t 70 3 3 L 7 B
7 70 70

max. 4 body
4 Vypoctéte,

41 kolikbodiiziskaltymaA, 27 3 L.
42  kolik bodu ziskaly dohromady tymy B a C, 4— }’2 b
43  kolik druhych mist ziskal tym B.
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Odpovéd 4.1
Tym A ziskal 23 bodd.

Odpovéd 4.2
Tymy B a C ziskaly dohromady 47 bodu.

Odpovéd' 4.3
Tym B ziskal jedno druhé misto.
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